



«Ах, это лето!»

С наступлением лета наш детский сад перестраивается на особый режим работы: теперь большую часть времени дети проводят на свежем воздухе. Это наиболее благоприятный период для того, чтобы укрепить здоровье, закалить организм и набраться сил на весь год.



Лето – счастливая пора отдыха,
прогулок, праздников и развлечений.



И дети, и взрослые обожают лето за то, что оно всегда приносит в жизнь много радости: сладкие ягоды и фрукты, купание, много солнечного тепла и света, поездки на природу, в лес и что самое важное – длительные прогулки на свежем воздухе, в парке, сквере, на даче или в любимом детском саду! Ребята группы «Василек» точно знают, как весело проходят прогулки летом на нашем участке, это ежедневное наблюдение за природой, веселые подвижные игры, игры с песком, уход за цветочной клумбой, здесь же мы рисуем и лепим, поем песни, танцуем, одним словом радуемся каждому теплому летнему деньку.



Но летом бывают и дождливые дни, они тоже по-своему прекрасны. На уютной веранде мы совсем не скучаем, играем в различные речевые игры, отгадываем загадки и даже обыгрываем любимые сказки. Весело нашим ребятам летом, в любую погоду!

*Информацию подготовила:
воспитатель группы «Василек»,*

МАДОУ д/с 162 к. 3,

Яровая Юлия Юрьевна

Июнь, 2024 год

